

Od roku 2023 sa papierová Zmluva o štúdiu (LA: Learning agreement) nahrádza pre mobility do krajín programu (EÚ + niekoľko ďalších krajín [pridružených k programu](#)) elektronickou zmluvou (**DLA/OLA**: Digital alebo Online Learning agreement). Dáta v DLA si vysielaajúca a prijímajúca vysoká škola vymieňajú elektronicky cez platformu Erasmus without paper (EWP).

1. Elektronickú Zmluvu o štúdiu si študent pripraví v prostredí Workflow systému Mobility Online, ktorý UK používa na správu mobilit, v časti **Before the mobility - Digital Learning Agreement** (replaces paper LA and is obligatory in 2023):

1 Enter courses at home institution  
Enter courses at partner institution

2 View/print signed Digital Learning agreement (DLA)

3 Upload Learning Agreement (use only if not possible to use digital LA)  
Upload European Health Insurance Card (EHIC/EPZP)  
Upload Academic calendar

Predmety na UK a na zahraničnej škole študent zadá kliknutím na linky **Enter courses at home institution / Enter courses at partner institution** (číslo 1 na prvom obrázku) a následne tlačidlom **Enter further courses...**

Po vyplnení kurzov sa dá DLA skontrolovať tlačidlom **Final check before signing** v DLA

Back Enter further courses... Final check before signing

a následne tlačidlom **Sign and Transfer** (po stlačení Final check before signing) odoslať na podpis fakulte.

2. Podobným spôsobom sa dá DLA zobrazíť aj po podpise fakultou a partnerom kliknutím na linku **View/print signed Digital Learning agreement (DLA)** (linka číslo 2 na prvom obrázku) a následne cez tlačidlo **Show current version** a ikonu tlačiarne vytlačiť alebo uložiť:

Nationality Gender

Show current version [Printer icon]

Prijímajúca škola by mala podľa spoločných európskych pravidiel podpísať DLA elektronicky vo svojom informačnom systéme, podpis uvidí aj študent vo Workflow a samotnom DLA.

3. V prípade, že sa tak nestane a prijímajúca univerzita nie je schopná DLA podpísať elektronicky, môže podpísať vytlačенú/uloženú kópiu DLA, ktorú jej pošle študent. Študent potom podpísanú kópiu nahra do Workflow cez linku **Upload Learning Agreement (use only if not possible to use digital LA)** (linka číslo 3 na prvom obrázku).
4. Do ďalšieho kroku prípravy mobility sa študent posunie po elektronickom podpise DLA prijímajúcou zahraničnou vysokou školou alebo po nahrať kópie DLA podpísanej prijímajúcou školou. Podpisovanie kópie DLA môžeme akceptovať iba vo výnimočných prípadoch, keď prijímajúca škola nie je ešte zapojená do platformy Erasmus without paper (EWP), čo je minimum partnerských vysokých škôl.